

Нужны любовь и терпение

Нередко можно услышать, что ранние браки не бывают счастливыми и зачастую распадаются. История семейной жизни Владимира Семёновича и Валентины Петровны Голубевых это мнение опровергает. Их семейная жизнь длится более шестидесяти лет.

- Познакомились мы, когда нам было по восемнадцать лет, - вспоминает Валентина Петровна. - Это была, можно сказать, детская любовь. Но в нашем случае она продолжается вот уже шестьдесят два года.

Детство у обоих было непростым. Отец Валентины Петровны, Пётр Сергеевич Куликов, погиб на фронте в 1943 году. Служил он артиллеристом в звании старшего лейтенанта. Защищая украинское село Запанское, подбил два немецких танка и уничтожил около пятидесяти противников, за что посмертно награждён орденом Великой Отечественной войны I степени.

- Папу я почти не помню, - говорит В.П. Голубева, - его историю знаю только по рассказам. Воспитывала меня мама, Агафья Леонтьевна. Она была простой работницей, очень добрым человеком. После того как я вышла замуж, мы жили все вместе, одной семьёй - с 1955 года до 1998-го, когда мама умерла. И всё это время отношения между всеми нами были очень хорошие. Наверное, потому что мама всегда проявляла удивительный такт, считала, что в дела мужа и жены не должен вмешиваться никто, даже родители.

Владимир Семёнович - сирота, трудиться ему пришлось с 14 лет. В 1955 году он работал киномехаником. С «передвижкой» ездил по сёлам, показывал жителям кино. Так и попал в село Чувашское Урметьево Челно-Вершинского района, где познакомился с Валентиной Петровной.

Нужны любовь и терпение

Автор: А. ЖЕЛЕЗНЯКОВА 01.08.2017 11:10 - Обновлено 01.08.2017 11:25

В дальнейшем В.С. Голубев окончил среднюю вечернюю школу и высшую партийную. Поступил в самарский институт на исторический факультет, но через два года учёбу бросил: решил, что в школе преподавать не будет. Профессий сменил много: работал на ремонтно-механическом заводе, в редакции, в отделе пропаганды райкома партии. В Сергиевском районе заведовал отделом культуры райисполкома. После переезда в Тольятти стал секретарём парткома жилищно-коммунального управления, позднее - инструктором орготдела парткома Куйбышевгидростроя, секретарём парткома.

Был в жизни семьи Голубевых особенно тяжёлый момент. Отправившись на автобусе в Самару, чтобы купить детям вещи к школе, они попали в аварию. Погиб один из сыновей, а Валентина Петровна получила тяжёлые травмы.

- Левую ногу врачи собирали буквально по частям, правую пришлось ампутировать ниже колена, - рассказывает она. - А горе от потери ребёнка - тяжелее всякой физической боли. Я не знала, как дальше жить. Мужу сказала: «Может, я тебе такая не нужна? Устрой свою жизнь». Но он ответил: «Я люблю тебя и хочу быть только с тобой». Наверное, лишь благодаря нашей взаимной любви мы и пережили то время.

Несмотря на полученную инвалидность, В.П. Голубева продолжала трудиться. Работала библиотекарем, бухгалтером Куйбышевгидростроя, сотрудником пенсионного фонда Тольятти.

- Сначала муж меня водил на работу, потом сама стала ходить, даже без палочки, - вспоминает она. - По хозяйству до сих пор всё делаю сама, а ещё вяжу, шью.

В доме супругов Голубевых можно увидеть множество картин. Это работы Владимира Семёновича.

- Я художник-самоучка, говорит он. Рисовать люблю с детства. А ещё с 14 лет участвую в самодеятельности. Выступаю до сих пор: на сельских праздниках, выезжаю в Жигулёвск, например, не так давно исполнял песни и романсы для проживающих в пансионате ветеранов войны и труда.
- В Солнечную Поляну супруги приехали после выхода на пенсию.
- Я этих краёв не знала, а у мужа тут двоюродная сестра, рассказывает Валентина Петровна. По её приглашению мы и переехали десять лет назад. Купили домик, подремонтировали. Нам тут нравится.
- У Владимира Семёновича и Валентины Петровны два сына Владимир и Александр, внучки Олеся и Анастасия, правнуки Аня, Маша и Дима.
- Все бабулю и дедулю любят, приезжают сразу просят бабушкиного угощения: пирогов, пельменей, улыбается Валентина Петровна.

Паре, имеющей такой значительный опыт совместной жизни, просто нельзя не задать

Нужны любовь и терпение

Автор: А. ЖЕЛЕЗНЯКОВА 01.08.2017 11:10 - Обновлено 01.08.2017 11:25

вопрос: как создать крепкую семью?

- Нужны любовь и терпение, - отвечают супруги Голубевы.

А. ЖЕЛЕЗНЯКОВА